

Priopćenje za medije poduzeća Eurocomm-PR Zagreb
Inozemni uredi Grada Beča

27. listopada 2022.

Beč ulaže u obrazovanje odgojitelja

Različitim mjerama austrijska prijestolnica nastoji riješiti manjak odgojitelja i to zanimanje učiniti privlačnijim. To uključuje povećanje broja upisnih mjesta, mjesečne stipendije, poticanje na prekvalifikacije i slično.

U Beču i brojnim drugim dijelovima Austrije postoji manjak odgojitelja. Nizom mjera, koje je nedavno predstavila austrijska prijestolnica, zanimanje odgojitelja nastoji se učiniti privlačnijim. U glavnom gradu Austrije predviđaju da bi do 2025. tako trebali dobiti 2.500 kvalificiranih djelatnika.

Najprije bi se trebala provoditi marketinška kampanja za stvaranje pozitivne slike o toj profesiji. Zatim u Beču planiraju povećati broj upisnih mjesta ulaganjima u ustanove za obrazovanje odgojitelja. Oni koji se odluče školovati za odgojitelja, moći će zatražiti mjesečne stipendije u visini od 400 eura, a poticat će se i prekvalifikacije. Grad Beč također pomaže kvalificiranoj radnoj snazi iz inozemstva da se zaposli na radna mjesta odgojitelja u austrijskoj metropoli. Trenutačno se pomaže izbjeglicama iz Ukrajine da se uključe na tržište rada. To obuhvaća njihovo sudjelovanje na tečajevima njemačkog jezika i stjecanje prvih radnih iskustava u austrijskom sustavu ranog i predškolskog odgoja u obliku praksi u gradskim i privatnim vrtićima.

„U vrtiću se postavljaju temelji za daljnje obrazovanje”, kazao je bečki dogradonačelnik i član gradskog poglavarstva za obrazovanje Christoph Wiederkehr. Kako naglašava, dodatnim mjerama žele unaprijediti kvalitetu vrtića i dugoročno poboljšati omjer odgojitelja u odnosu na djecu.

Slika: U Beču postoji manjak odgojitelja
© Stadt Wien/Kindergärten

Kontakt

Matea Čuljak, mag. philol. germ./russ.
Suradnica za odnose s javnošću i medijima
Inozemni ured Grada Beča
Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb
E culjak@eurocommpr.hr
T +385 1 646 26 20
M +385 99 573 51 85
www.eurocommpr.at/hr/Nasi-uredi/Zagreb
www.facebook.com/eurocommprzagreb/
https://twitter.com/EurocommPR_ZG